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TEST POSTIGNUTIH ZNANJA 1Z MATEMATIKE U 8 RAZREDU

(gluhi ucenici)

Centar/Skola
Ucenik
Tekst zadataka Bodovi
1. Data je jednacina 2x-3y=1 123 0

Odredi drugu jednacinu sa dvije nepoznate, ali tako da sa datom jednac¢inom
predstavlja sistem linearnih jednacina koji:

a) Ima zajednicko rjeSenje

b) Nema rjesenja

c) Ima beskona¢no mnogo rjesenja

IZRADA:
a) b) c)
2. Usistemu jedna¢ina  kx-3y=7 120

2x-(m-1)y=-1
Odredi k i m tako da ureden par (2,3) bude rjeSenje sistema

IZRADA:
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TEST POSTIGNUTIH ZNANJA IZ MATEMATIKE U 7 RAZREDU

(gluhi ucenici)

Centar/Skola
Ué¢enik
zadaci Bodovi
1. 1/0
i- (e )i -
2. 120
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TEST POSTIGNUTIH ZNANJA 1Z MATEMATIKE U 6 RAZREDU

(gluhi uéenici)

Centar/Skola
Uéenik
zadaci Bodovi
Podijeli razlomke 1 20
3 3

a) 17:-=

2 —

b) = . 5 —

120

Pomnozi decimalne brojeve

a) 0,51-232=

b) 42,15 -21 =
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TEST POSTIGNUTIH ZNANJA 1Z MATEMATIKE U 5 RAZREDU
(gluhi ucenici)
Centar/Skola

Ucenik

zadaci Bodovi

1. Zaokruzi tatan odgovor 10

7-10 =
a) 7000
b) 700 000
c) 70000

10
2. Pomnozi brojeve

75 - 32 =

3. Izracunaj razliku brojeva 10

4 000 — 1000 =

4. lIzraCunaj zadatak 10

120:4+45-5 =
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